
1  学校の教育目標は、適切である。「自分の夢を持ち、心豊かでたくましい子どもを育てる」
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2  学校は、タブレットの活用や授業の工夫を通して、子どもの学力の向上に努めている。
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3  学校は、子どもの特別支援教育（学級内で行う個に応じた支援を含む）に努めている。
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白井市立七次台小学校

令和3年度前期学校評価アンケート（保護者）の結果
【回収率：83.6％】

かなり満足している

○「満足している」・「どちらかと言えば満足している」に９１％という高い評価をいただきました。

○約８０％の皆様から「満足」という評価をいただきました。
・タブレットは持ち帰りが少ないため、学校での活用は、わかりません。
・タブレットを活用する際のトラブル対処法などがあるといいと思います。
・第６波に向けて、タブレット学習、オンライン授業などに取り組んだほうが良いのでは？
・タブレットの活用が９月以降少ないと思います。
→ 自宅でのオンライン授業については、１２月に１度実施する予定です。またタブレットの持ち帰りにつき
ましても今後、学年ごとに進めていけるようにしていきたいと考えています。

○約８０％の方々から「満足している」「どちらかと言えば満足している」という評価をいただきましたが、満
足していないという方が１１％いらっしゃいました。
・個の持っている特性や問題点に向き合っていない。
・親へのこまめな連絡等がほとんどない。
→ 学校としましては一人一人の理解に努め、子どもの困り感を減らし、学校生活への意欲を高めていき
たいと考えております。ご家庭との連携をより図っていきたいと考えております。
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4  学校は、子どものがんばりをほめ、間違った行動に対しては、適切に指導している。
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5  学校は、子どもへの安全配慮がなされ、事故防止に努めている。
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6  学校は、家庭との連絡をきめ細かく行っている。
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7  学校が出す文書（学校・学年だより・連絡文書等）は、わかりやすい。
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○約８５％の方々から「満足している」「どちらかと言えば満足している」という評価をいただきました。
・担任の先生の温かいご指導・ご連絡に感謝の思いでいっぱいです。
・毎日楽しく学校へ通えています。先生方にはとても感謝しております。ありがとうございます。
→ 以上のようなご意見を多数いただきました。本当にありがとうございます。ただ、少数ですが、「教職員
の言動により、子どものモチベーションを下げている」というご意見もいただきました。子どもたちの意欲が
高まる働きかけを増やしていけるよう努めて参ります。

○約８６％の方々から「満足している」「どちらかと言えば満足している」という評価をいただきました。
・下校中に押し合ったり、道路にはみ出るなどの行動や飛び出しがあります。（少数）
→ 情報をいただいた場合には、学校でも全体や個別に指導しております。また、交通量の激しい交差点
には、ボランティアさんに立っていただいたり、ＰＴＡの役員の皆様にもご協力をいただいたりしておりま
す。学校としても安全に関する指導を継続して行い、「自分の命は自分で守る」「安全な行動」を子どもた
ちが理解できるよう努めてまいります。
　そのほかに「送迎時に、路上駐車している保護者がいるが、危険だし近所の方の迷惑になってないか。
学校本来のルールなのか？」というご意見をいただきました。年度当初より、自動車での送迎や路上での
駐停車はご遠慮いただくようお願いしているところであります。合理的な配慮の提供として送迎が必要な
場合もありますので、全て禁止というわけではありませんが、学校としては引き続きお願いをしていきま
す。
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8  学校が行う授業参観や学校行事等は、感染症予防の対策を含め、工夫が感じられる。

％

29

54

11

1

9  学校は、保護者や地域の願いに応えようと努力している。
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○約８１％の方々から「満足している」「どちらかと言えば満足している」という評価をいただきました。
・学校での様子を話してくれないので、学年便りや学級便りなど増やしてほしい。（数名）
・欠席連絡をスマホのアプリでできるようにしてほしい。
・学校生活において、親の立場で協力できることをしっかりやっていきたいと思います。
・学年便りや学級便りを紙で配付してほしい
→ 欠席連絡を「まちコミメール」を使ってできないか現在検討中です。個人の情報や活動の様子を掲載
することはできませんが、ホームページにて各学年の取組についてより一層発信に努めていきたいと思
います。家庭での印刷ができない、ホームページだけだと困る等の場合は学級担任へ相談ください。

○８０％を超える方々より「満足している」「どちらかといえば満足している」という評価をいただきました。
＜運動会＞
・先日の運動会では先生方の細やかな対応・準備により大成功だったと思います。ありがとうございまし
た。
・表現運動をやってほしい。
・表現の練習は密になりやすく、まだ安全とは言えないのではないか。
・熱中症についても心配。
・運動会当日に子どもたちにテントがなく、熱中症にならないか心配。
→ 運動会を実施する１０月上旬の最高気温、湿度などについて過去１０年間の記録を確認しました。ま
た当日も３カ所に熱中症計を設置し、定期的に確認しながら進めていきました。当日は、湿度が低く、熱
中症指数は「注意」（５段階中下から２番目）でしたので、水分補給や霧吹きでのミスト対応等、そのまま
進めさせていただきました。次年度は、新型コロナウィルス感染症の感染状況を確認しながら運動会の
種目や観客席や会場のあり方等について、検討していきたいと考えております。

＜七小コンサート＞＜マラソン記録会＞
・七小コンサートがなくなったのは残念。
・リコーダーやハーモニカができなくてもできる限りの学年での発表会がほしい。
・七小コンサートは工夫して行ってほしかった。
・早い時期から取りかかっていただきたかった。
・延期も視野に入れていただきたかった。
・マラソン大会の復活を望む。
→　緊急事態宣言中に、合唱やリコーダーや鍵盤ハーモニカ、共有する楽器など本校は配慮をして参り
ました。緊急事態宣言が明けた１０月より徐々に教育活動を広げております。（詳細は１０月２２日配付の
「後期の教育活動」１０月２９日配付「持久走について」を参照ください）合唱活動については、今後マスク
をしたままで大きな声を出せるようにし、「６年生を送る会」において、各学年の発表を考えています。
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10 子どもは、心やさしい思いやりのある子に育ってきている。
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11 子どもは、場や相手に応じたあいさつができている。
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12 子どもは、家庭において進んで学習や読書に取り組むようになってきている。
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13 学校は、新型コロナウィルス感染症への予防対策ができている。
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○質問９から１１については「満足している」「まあまあ満足している」に多くの評価をいただきました。
・いつもありがとうございます。毎日元気に登校して元気に帰ってきます。安心します。（多数）
・不審者情報はもっと早く来ないのでしょうか。早くわかれば、親としても対応がしやすいので。
→ 市教育委員会からの不審者情報をできるだけ早くお伝えできるよう努めていきます。

○約６０％を超える方々より「満足している」「どちらかといえば満足している」という評価をいただきました
が，他の項目に比べると低いです。
・読書習慣が身につきません。改善方法はありますか。
・忘れ物が多いです。ほぼ毎日なので、できるだけ少なくなるようご指導お願いします。
・宿題の自学を全然やりません。怒られないから自学をやらない。やらなくても何も言われないので、自学
をやらない。もう少し対策がほしいです。
→ 読書については、タブレットを使ったデジタル図書の導入など子どもたちが興味を持ちやすい読書を学
校でも進めていきます。自学については、引き続き指導して参ります。やらない子どもについても個別に
指導をしていきたいと考えています。
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１４ その他のご意見から
・このアンケートを記名式にしたのはなぜですか？
→ 個別の案件を書いていただく方もあり、記名式の方が学年や学級ですぐに対応できることから記名式
にさせていただきました。

・給食の白衣のサイズが大きすぎるように感じます。個人差はありますが安全に配膳できるようご検討い
ただければと思います。
→ 各学級担任に確認し、できるところはサイズダウンするなど調整していきたいと思います。

・１クラスの人数が多すぎではないかと思う。クラスの人数が減ったら先生と子どもたちの関係がもっと深
まると思う。
→ クラスの人数は、国の法律と千葉県教育委員会の方針により決まっています。2年生以下は35人まで
1学級、3年生以上は38人まで1学級となっています。以前は全学年40人1学級でしたが、少しずつです
が、1学級の人数が減ってきています。引き続き学校現場の状況から少人数の必要性を要望としていき
たいと思います。

・コロナ禍の中、とても気を使いながら子どもたちに安心な学校にしていただいていると思います。
・コロナ対策への感謝、安全安心で子どもが楽しく学校生活を送れているのも毎日頑張っている先生方
のおかげだと思っております。
・子どもの状況を学校側に伝えることで、学校側はすぐに対策を講じてくださり、関係者間でも情報が共有
されていることを感じました。
・毎朝、学校周囲で子どもたちを見守ってくださり、ありがとうございます。
・朝校門前で子どもたちに元気よく挨拶してくれていて、子どもたちの自発力が上がったように思います。

　保護者の皆様のご理解とご支援、本当にありがとうございます。保護者の皆様からいただいた貴重なご
意見等については、全職員で確認させていただきました。全教職員で一丸となり、子どもたちのために教
育活動を推進して参ります。
　ご協力、ありがとうございました。

○８６％を超える方々より「満足している」「どちらかといえば満足している」という評価をいただきました。
・うがいする子供はいないのか？
・学校の石けんがネットに入っていてみんなで使うので衛生的でないと思う。液体や泡の石けんに変えて
ほしい。
・感染対策はもちろん大事だとは思いますが、学校行事がなくなったり給食一人で食べたりそっちの方が
心配です。コロナより学校で学ぶ他の大切なことがあると思います。
→ まず校内では、飛沫が飛ぶことを防ぐため、うがいをしないよう指導しています。加えて不織布マスク
を着用するよう推奨しています。固形石けんを使用するのは、予算的な理由もありますが、石けんの成分
である界面活性剤が、新型コロナウイルスのエンベロープ（油膜）を破壊し、不活化させます。 そのため、
固形石けんでの手洗いは予防のために効果的です。重要なポイントは、３０秒を目安によく泡立てながら
ウイルスをしっかり洗い流すこと、さらに、指先と手首は見逃しがちなので、忘れずに洗うよう今後も指導
していきます。感染症対策について、考え方はいろいろご意見をいただきました。コロナウィルス感染症
は後遺症を含め、まだわからない点も多い状況ではありますが、子どもたちの命と安全、感染状況など鑑
みて、子どもたちの体験を積み重ねていけるよう教育活動を推進していたいと考えております。


